Аналитический отчет 
о деятельности Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» 
на базе МКОУ Верхне-Мулебкинская СОШ»
по состоянию на 10.02.2022 г.

С сентября 2021г.  по февраль  2022 г. в МКОУ «Верхне-Мулебкинская СОШ» проведена работа по созданию материально-технических условий для работы Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»:  определены кабинеты для размещения Центра, разработана организационная схема, дизайн-проект, проведен мониторинг материально-технических средств, необходимых для о работы Центра, подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонтных работ в помещениях Центра, проведены ремонтные работы, частичная доставка и наладка оборудования. 
[bookmark: _GoBack]1.09.2021 г. состоялось торжественное открытие Центра.
На начало 2021 – 2022 учебного года была собрана и разработана необходимая нормативно-правовая база для работы центра на базе МКОУ «Верхне-Мулебкинская СОШ». Утверждены приказ о создании Центра, Положение о деятельности Центра, медиаплан по информационному сопровождению работы Центра. Назначен руководитель Центра. 
Педагогами внесеныие изменения в образовательные программы по предметам «Химия», «Физика», «Биология» с учетом инфраструктурного листа нового цифрового оборудования соответствующих кабинетов. Разработаны программы внеурочной деятельности и дополнительного образования, реализуемые на базе кабинетов «Биология и химия», «Физика», «Технология».
Проведенный мониторинг кадрового состава педагогов, готовых к реализации проекта Центра «Точка роста» позволил определить состав рабочей группы. В мае - июне 2021 г. и августе-сентябре 2021 г. все педагоги прошли дистанционные курсы повышения квалификации.
В течение первой недели сентября проведена агитационная работа среди обучающихся, родителей, социальных партнеров по набору обучающихся желающих заниматься по программам Центра. По состоянию на 10.02.2022 г. на базе Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в  МКОУ «верхне-Мулебкинская СОШ» занимаются 100  обучающихся:
-  по общеобразовательным программам по предметам «Биология» (5-11 классы) – 92обучающихся, «Физика» (7-11 классы) – 52 обучающихся,  «Химия» (8-11 классы) – 40 обучающихся.
- по программам внеурочной деятельности «Всеобуч по шахматам» (2-4 класс), программы внеурочной деятельности естественно-научной направленности (1-4 классы). В данный вид развивающего обучения всего вовлечено 40 обучающихся 5-11 классов и 45 обучающихся 1-4 классов. 
- по программам дополнительного образования обучаются 61 человек: "Юный исследователь" (биология), "Влияние физических явлений на окружающую среду" (физика),  "Шахматы".
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